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Volby jsou za dveřmi. Toho jste si nejspíš všimli všichni podle neskutečného množství
propagačních materiálů ve svých poštovních schránkách, billboardů okolo silnic, "krvavých"
diskusí v televizi i rádiu. Člověk má tak dosti ztížený výběr. Koho vlastně volit?      

  

  

Na zpravodajském webu iDnes.cz  byl zveřejněn dotazník Volební rádce , který si klade za cíl
pomoci nerozhodnutým voličům ve výběru z našeho politického "smetiště".

  

Osobně jsem si už vybral jednu politickou stranu, kterou budu volit, a tak mě zajímalo, jestli se
do mého výběru tenhle dotazník trefí. Musím říct, že jsem byl z výsledku velmi překvapen.
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http://www.idnes.cz/
http://volby.idnes.cz/dotaznik.asp
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Dopadlo to úplně jinak:
74% - Unie svobody
66% - KDU-ČSL
61% - ODS
61% - Strana zelených
61% - SNK ED
53% - ČSSD
53% - Nezávislí demokraté
44% - KSČM

  

Pro porovnání - manželce vyšlo:
48% - ČSSD
48% - ODS
44% - Strana zelených
44% - Unie svobody
40% - KDU-ČSL
40% - KSČM
40% - Nezávislí demokraté
40% - SNK ED

  

A co vy? Už jste rozhodnutí, koho budete volit? Nebo k volbám vůbec nepůjdete? Také jste
znechuceni nechutnými praktikami současného předvolebního boje? Člověk by nevěřil, kam až
je dnešní český politik ochoten a schopen zajít.
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http://nova.unie.cz/
http://www.kdu.cz/
http://www.ods.cz/
http://www.zeleni.cz/
http://www.snked.cz/
http://www.cssd.cz/
http://www.nezdem.cz/
http://www.kscm.cz/

